

公园管理中心

# 全力打赢“创卫”复审攻坚战

本报讯(通讯员王静)为了更好地展现石景山区自创建国家卫生区以来的成果,迎接国家卫生区复审,区公园管理中心广泛发动干部职工掀起爱国卫生运动高潮,全面提升所属公园景观环境水平及卫生质量。

### 加强组织领导 措施坚定有力

确保人员落实。公园管理中心成立迎接国家卫生区复审工作领导小组,抽调各部门精干力量全力做好相关工作。明确主管领导,细化工作分工,责任落实到人。

确保任务落实。制定了《公园管理中心迎接2016年国家卫生区复审工作实施方案》,按照区迎审工作细则和公园精细化管理考核工作要求,针对重要环节、重点问题将迎审任务细化、分解,配合和协调各公园解决迎审工作的重点、难点问题;每周编发工作简报,主管领导督导检查

各公园工作进度。确保责任落实。严格实施责任追究制度,将迎审工作纳入干部考核体系,与年度目标考核挂钩,对凡未按时限完成工作任务或达不到工作标准的部门和责任人,实行责任倒查和责任追究。增强全体干部职工责任意识、大局意识,严防互相推诿,不作为行为。

### 领导冲在一线 干群合力攻坚

在这次迎接国家卫生区复审的工作过程中,所有领导身先士卒,率先垂范,多次到所属公园实地查看迎审落实情况,并与大家一起擦洗橱窗、指示牌,打捞水面漂浮物,清理干枝死杈、制止公园门前乱停车等。期间,共清理杂草、渣土、白色垃圾、漂浮物等10余吨。今后,公园管理中心将积极探索建立综合执法、源头管控、标本兼治的新机制,把突击抓变成长效管,集中治理变成日常规范,强制整改变

成自觉遵守,实现创卫工作常态化、创卫成果长效化。

### 宣传创卫成果 共建美好家园

中心所属各公园加强对迎审工作的宣传力度,广泛开展各种形式的宣传活动,让广大市民游客了解保护环境、迎接复审的重大意义。运用LED屏幕宣传创卫内容,在公园显著位置悬挂创卫宣传横幅,公园橱窗普及卫生健康知识,提升全体职工和市民游客的健康意识和文明素养,提高市民游客对卫生城市的知晓率和参与率,努力营造人人参与巩固创卫成果的良好氛围。中心还在去年“拆墙透绿”的基础上加强公园长效管理,结合创卫复审,重新补植了石景山雕塑公园西侧220米被踩踏毁坏的绿篱和色带植物,并在西侧和南侧绿地中点缀了观花灌木和地被花卉,使八角雕塑公园的景观环境更加优美靓丽。



区国资委

## 召开治乱与环境整治工作合同纠纷案件研讨会

本报讯(记者黄蕊)4月22日,区国资委召开治乱与环境整治工作合同纠纷类案件研讨会。

据了解,截至2016年3月底,区国资委共完成33处治乱任务,但由于多方面原因,在依法与承租人解除合同的过程中也遇到了一些困难。目前,涉及治乱工作与环境整治工作已起诉案件有24个,主要涉及企业经营纠纷、治乱疏解建高端工作、支援街道社区民生家园建设、环境整治、重点道路工程类等,大部分为合同已到期,承租人以“利益受损”等诸多原因,拒绝腾退房屋并索要明显不合理赔偿,导致国有资产长期被承租人无偿占用或闲置等,不能充分发挥资产效用最大化的同时,也阻碍了部分区域重点工程项目的推进。

区法院相关负责人表示,将一如既往地支持区国资委在治乱与环境整治方面的各项工作,尝试建立绿色快捷通道,对国资委系统的诉讼案件争取快审、快判、快执行。随后,区法院工作人员就合同订立、效力、履行、解除等相关法律问题进行了讲解。

### 本报广告招商合作

本报为更好地服务本区经济和百姓生活,同时丰富本报信息量,现面向社会开展广告招商合作,凡有意向广告企业欢迎咨询报名,咨询电话:88699846

## 区质监局开展特种设备检查 保障北京国际电影节安全



本报讯 近日,根据市质监局关于第六届北京国际电影节特种设备服务保障工作要求,区质监局组织执法人员对辖区内万达国际影城和北方工业大学学生活动中心进行执法检查。执法人员逐一检查了每部电梯,测试了客梯门防夹保护装置是否灵敏,电梯内设置的报警装置是否可靠、联系是否畅通、维护保养记录是否齐全等,并现场进行了电梯困人应急演练。 毕振华

巾帼风采

## 钟情文化产业的女企业家

龚敏,现任北京科影国际影视策划有限公司董事长、石景山区妇女联合会兼职副主席、石景山区女企业家联谊会会长。

她是对文化企业工作极其敏感的活跃人物,用十几年时间的苦心经营使公司业务涉及影视制作、原创动漫电视、电影、专题片、平面媒体、活动策划等专业领域。龚敏在2004年至2006年拿出自己的积蓄,没花国家一分钱投资制作了由国减灾委、民政部主办的26集大型科教专题片《紧急救援》。她引领北京科影国际利用动漫这一艺术形式,传达给青少年一个积极向上的人生观、世界观、社会价值观。创作的作品注重社会责任和文化责任,弘扬社会主义核心价值观。把社会效益放在首



位,不断地创新观念,创新内容,创新技术,努力满足广大青少年的精神文化需求,为青少年的健康成长保驾护航。她认为,企业要增强自身的实力,企业家必须具备整合资本和资源的能力,策划革故鼎新之道,谋求继往

开来之策,在改革和创新中完善自我,指引整个公司走向一个既定的灿烂明天。



**专业团队**  
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司  
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.  
Tel: 010-51667918 www.51667918.com  
服务真远·服务真